

Iłowa, dnia 17 sierpnia 2022r.

ZGKiM.271.9.2022

PYTANIE I ODPOWIEŹ NA PYTANIE WYKONAWCY

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021r. poz. 1129) zawiadamiam, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym – wariant 1 na wykonanie zadania pn.

Dostawa zmiatarki na potrzeby ZGKiM w Iłowej

ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych – numer ogłoszenia: 2022/BZP 00291273/01 data zamieszczenia 04 sierpnia 2022r. do zamawiającego wpłynęła prośba Wykonawcy o wyjaśnienie wątpliwości, na które udzielam odpowiedzi zgodnie z poniższym:

Pytanie 1

Wymagane: Zastosowanie min 2 szczotki talerzowe i 1 walcowa

Czy Zamawiający dopuści zmiatarkę podciśnieniową, która posiada min 2 szczotki talerzowe a pomiędzy szczotkami znajduje się ssawa?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie 2

Wymagane: Prędkość robocza: 5-20km/h

Czy Zamawiający dopuści zmiatarkę z prędkością roboczą: 1-15km/h?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie 3

Wymagane: Gwarancja nie mniejsza niż 24 miesiące

Czy Zamawiający dopuści 3 miesięczną gwarancję rozruchową na zmiatarkę używaną?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia wymóg. Zamawiający wymaga minimum 6 miesięcy gwarancji na zaoferowane urządzenie.